



郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

香港中文大学 招生说明会 本周五下午举行

地点:郑州一中(中原西路)

本报讯(记者 张竞映)昨日,记者从省招生办获悉,为便于更多学生及家长了解香港中文大学的办学特色,该校定于3月29日(星期五)下午4点在我省举办本科招生说明会,地点在郑州一中(郑州市中原西路182号)明新楼一楼报告厅。香港中文大学参加全国普通高校统一考试招生,分省公布招生计划,通过普通高校招生远程网上录取系统在提前批次统一录取。招生说明会上,该校招生负责人将介绍学校情况和招生办法,并回答考生及家长关心的问题。届时,有意报考和了解香港中文大学的学生及其家长均可前往了解、咨询。

香港中文大学招生网页:
www.cuhk.edu.hk/adm/mainland;
咨询电话:13068470068、
13068470069。

征集5000名 适龄儿童 免费涂氟、窝沟封闭

国家卫计委全国口腔健康流行病学调查数据显示:我国5岁儿童乳牙龋患率为71.9%,12岁儿童恒牙龋患率为34.5%。因为家长不够重视,绝大部分孩子从未做过龋齿治疗。但乳牙龋坏后导致的牙髓炎等口腔疾病,不仅影响牙根的正常吸收,还会影响牙齿的正常替换,甚至导致相应恒牙无法正常发育和萌出,从而出现恒牙早萌、恒牙错位萌出、咬颌关系紊乱。

2月16日,国家卫健委办公厅印发《健康口腔行动方案(2019~2025年)》,明确要落实儿童口腔健康检查、窝沟封闭、局部用氟等口腔疾病干预模式,鼓励地方政府将儿童口腔疾病综合干预作为民生工程,针对儿童口腔健康,推出免费涂氟治疗、窝沟封闭等措施。

未来口腔根植郑州22年,为呵护适龄儿童口腔健康、助力健康中原建设,拟推出2019未来口腔公益郑州行活动,4月1日至6月30日,免费为5000名适龄儿童进行涂氟(3~6岁)、窝沟封闭(7~9岁),并为市民普及预防、护理、治疗为一体的口腔健康解决方案,市民可就近到未来口腔各门店报名参与。记者 刘书芝

省交警总队曝光开车接打手机违法案例并详解危害 致命一眼! 开车看手机事故概率增23倍

本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 曹继征)昨日,省公安厅交警总队向社会曝光两起开车接打手机违法案例,并对开车接打手机违法行为的危害进行详细解读,希望通过这些案例警示教育广大交通参与者。

案例1 开车视频通话 不知不觉逆行酿惨剧

今年1月29日,在外地打工的女子许某返回南召探望父母的途中,因驾车时和父亲用手机视频通话。当行驶到一处临水临崖路段时,依然只顾低头视频聊天,车辆驶离原有车道,与对向行驶的车辆发生事故,导致对向车辆翻至路边沟渠,造成一死四伤。

南召交警通过现场勘查、事故调查,认定许某未按操作规范安全驾驶、驾车时拨打接听使用手持电话分心驾驶是导致该事故的原因,应承担此次事故的全部责任。

许某因交通肇事罪被依法刑事拘留。在看守所里,许某泪流满面地对民警说:“这次事故全错在我,我对不起我的所有家人和孩子,更对不起被我撞死撞伤的人,请告诉所有驾驶人以我为戒,开车千万不能玩手机。”

案例2 开车接打电话,撞倒路边行人

3月11日,文某驾驶一辆豫R号牌小型轿车,行驶至桐柏县城郊乡破碾盘庄附近时,因驾驶车辆过程中拨打接听手机,与前方同向行驶的行人安某发生碰撞,造成行人安某受伤。

开车接打手机之危害 看一眼手机 车辆盲开50米

据相关数据统计,开车时看手机发生事故的概率,是普通状态下的23倍。看一眼手机最少需要3秒,假如以60千米的时速开车,盲开3秒钟,行车大约50米,极易诱发交通事故。

正常情况下,以60千米的时速开车,一旦遇到紧急情况需要刹车时,提前刹车的距离至少是20米;若是边开车边看手机,驾驶人无法及时刹车,后果不堪设想。



开车接打手机之处罚

- 1. 驾驶时拨打接听手持电话的
处罚标准:罚款200元,记2分
- 2. 驾车时有看视频、发短信、玩微信等其他妨碍安全行车行为的
处罚标准:罚款20~50元,记2分

关注中小学生学习安全教育日

消防安全要从娃娃抓起

学校要落实“课时、教材、师资、场地”

本报讯(记者 张竞映)昨日是全国第24个中小学生学习安全教育日,我省日前下发通知要求,各地要将消防安全教育纳入学校(幼儿园)日常教学和素质教育。

消防安全教育 实现大中小幼学校全覆盖

通知要求,推动100%的中小学校消防安全教育“课时(4课时)、教材、师资、场地”基本落实,100%的大专院校、有军训的高中在军训中对新生开展不少于4课时的消防教育培训。

主要内容包括消防安全课堂、疏散逃生体验、常见灭火逃生器材使用等;其他未开展军训活动的学校要组织开展“开学消防第一课”活动,通过消防主题班会、火灾逃生自救演示、班级消防小卫

士评选等活动,提升学生消防安全常识知晓率。

另外,推动各类中小学校将中小学生学习消防宣传教育活动纳入假期社会实践内容,参加“快乐安全过暑假(寒假)”主题夏令营、参与消防宣传、短视频评选等实践活动,培养安全意识,充实假期生活。

年底前命名一批 优秀消防科普教育基地

按照规划,年底前每个县级行政区域建成1所学校消防科普教育基地,提升学

生的消防常识知晓率和自防自救能力。

通知特别提到,开展“学校消防科普教育基地”创建活动,推动各类学校建设包含消防法律法规、消防历史文化、学校火灾危险性防火措施、报警与逃生、消防器材设施、标志识别与使用方法等展区,通过实物展示、演示、互动等方式,满足消防知识测试、竞赛、游戏、组织教育活动等需求不小于100平方米的消防宣传教育场所。全省将评选命名一批优秀消防科普教育基地,颁发证书、牌匾。

安全教育日里学“逃生”

本报讯(记者 张竞映 汪永森 文/图)昨日上午,河南省、郑州市、郑东新区三级教育,消防救援部门联动,“关爱生命,快乐成长”河南省中小学生学习安全教育日主题教育活动在郑东新区永平路小学启动。

启动仪式现场,永平路小学师生进行了应急消防疏散演练,郑州市消防救援支队郑东新区大队官兵进行了现场灭火救援演练,对在教学楼上被困学生进行了及时“施救”,郑州市第一人民医院商都院区急救车第一时间将“伤员”送医救治。

据悉,全省各级各类中小学将通过文艺演出、主题班会、体验参观等形式,持续开展包含消防、医疗等为内容的教育实践活动。

